

Pojištěný podílí na vzniklé **Škodě a Nákladech právního zastoupení**, která se odečítá od pojistného plnění a která nesmí být pojištěna. Na náhradu **Škody**, včetně **Nákladů právního zastoupení**, která je uplatněna v rámci všech **Nároků** vyplývajících ze stejného **Porušení povinnosti**, bude **Spoluúčast** aplikována pouze jednou.

8.3 Jiné pojištění

Pokud právní předpisy nevyžadují jinak, toto pojištění je sjednáno nad rámec jakéhokoli jiného platně sjednaného pojištění pro tento druh pojistného rizika, kromě případů, kdy je jiné pojištění sjednáno jako pojištění nadměru nad rámec **Limitu pojistného plnění**. Pokud je takové další pojištění sjednáno **Pojistitelem** nebo kteroukoliv společností ze skupiny Colonnade, pak se maximální celková částka, kterou pojišťovny ze skupiny Colonnade na základě všech sjednaných pojištění poskytnou, rovná nejvyššímu z takových limitů pojistných smluv. Žádné z ustanovení těchto pojistných podmínek nemá za účel navýšení **Limitu pojistného plnění**. V rozsahu, v jakém případně jiné pojištění ukládá pojistiteli povinnost k obraně proti uplatněnému **Nároku**, **Náklady právního zastoupení** vyplývající z takového **Nároku** nebudou hrazeny z tohoto pojištění.

9. OBECNÁ USTANOVENÍ

9.1 Úpadek

Insolvence, nucená správa, konkurs nebo jiné řešení úpadku **Pojištěného** nezbavuje **Pojistitele** povinností z této pojistné smlouvy.

9.2 Postoupení práv

Jakákoliv práva a povinnosti vyplývající z pojistné smlouvy nemohou být postoupena na třetí osobu bez předchozího souhlasu **Pojistitele** v písemné formě.

9.3 Územní rozsah pojištění a rozhodné právo

Pojistná smlouva se vztahuje na veškeré **Nároky** uplatněné kdekoli na světě s výjimkou případů vyloučených právními předpisy a s výjimkou výluky „Nároky uplatněné podle práva USA nebo Kanady“. Pojistná smlouva a tyto pojistné podmínky, včetně otázek jejího výkladu, platnosti nebo účinnosti se řídí českým právem, zejména občanským zákoníkem.

9.4 Řešení sporů

Dojde-li mezi **Pojistitelem**, **Pojistníkem** nebo kterýmkoliv **Pojištěným** ke sporu v souvislosti s pojistnou smlouvou, bude takový spor předložen věcně a místně příslušnému českému soudu, ledaže se strany dohodnou jinak.

9.5 Řešení stížností

Vynakládáme veškeré úsilí k tomu, abyste obdrželi služby nejvyšší kvality. Pokud však přesto nebudete s těmito službami spokojeni, kontaktujte prosím:

1. Vašeho pojišťovacího zprostředkovatele, jehož prostřednictvím byla pojistná smlouva uzavřena; nebo
2. Colonnade Insurance S.A., organizační složka, generální ředitel, Na Pankráci 1683/127, 140 00 Praha 4, Tel.: +420 234 108 311.

Abychom mohli Vaši stížnost rychle řešit, uvádějte vždy prosím číslo pojistné smlouvy nebo pojistné události a jméno **Pojistníka** či **Pojištěného**. Vynasnažíme se vyřešit Váš problém, pokud Vám však nebudeme schopní vyhovět, máte právo se obrátit na Českou národní banku.

Subrogace a vymáhání

Vzniklo-li v souvislosti s hrozící nebo nastalou pojistnou událostí **Pojištěnému** proti jinému právo na náhradu újmy nebo jiné obdobné právo, přechází výplatou pojistného plnění toto právo na **Pojistitele**, a to až do výše částek, které **Pojistitel** vyplatil. **Pojištěný** je povinen postupovat tak, aby **Pojistitel** mohl vůči jinému uplatnit právo na náhradu újmy nebo jiné obdobné právo, které mu v souvislosti s pojistnou událostí vzniklo, a za tímto účelem provést veškeré nutné úkony a poskytnout písemné podklady. **Pojištěný** je povinen se zdržet jakéhokoli jednání, které by mohlo práva **Pojistitele** podle tohoto ustanovení ohrozit.

Sankce

Pojistitel není povinen poskytnout pojistné plnění, pokud tak vyplývá z jakékoliv právní normy upravující embargo či jiné sankce, která **Pojistiteli**, jeho zřizovateli, mateřské společnosti či ovládající osobě v daném případě poskytnout pojistné plnění z tohoto pojištění neumožňuje či zakazuje a toto pojištění se na takovéto případy nevztahuje.